Vyhlásenie časti poslancov Mestského zastupiteľstva v Prievidzi
My, poslanci Mestského zastupiteľstva (MsZ) v Prievidzi, sme si vedomí svojej zodpovednosti voči občanom nášho mesta, ktorých zastupujeme. Mandát každého jedného z nás bol potvrdený v demokratických voľbách. Reprezentujeme preto vôľu občanov mesta Prievidza.
V poslednom období sme svedkami bezprecedentného spochybňovania našich rozhodnutí. Pomyselnou poslednou kvapkou bolo nepodpísanie uznesenia č. 304/2013 a to:

odvolanie  JUDr. Ing. Ľuboša Maxinu, PhD. z funkcie člena predstavenstva spoločnosti PTH, a.s. Prievidza
a

vymenovanie Ing. Petra Petráša ako nového zástupcu mesta Prievidza do predstavenstva spoločnosti PTH, a.s. Prievidza.
Toto rozhodnutie primátorky mesta považujeme len za prejav arogancie moci. Obzvlášť sme pobúrení dôvodmi, ktoré pani primátorka pri jeho nepodpísaní uviedla. Naše konanie na rokovaní MsZ v Prievidzi, dňa 01.10.2013, kedy sme znefunkčnili jeho riadne rokovanie, je výzvou pre vedenie mesta, aby rešpektovalo rozhodnutia zastupiteľstva. Je to jedna z viacerých štandardných foriem protestu, ktorá je navyše úplne legitímna. 
Týmto vyzývame pani primátorku, aby naplnila uznesenie MsZ  č. 304/2013. Trváme na odvolaní zástupcu primátorky mesta Prievidza JUDr. Ing. Ľuboša Maxinu, PhD. z funkcie  člena predstavenstva PTH, a.s. Prievidza ako zástupcu mesta a žiadame, aby do tejto funkcie bol vymenovaný týmto zastupiteľstvom riadne navrhnutý Ing. Peter Petráš.
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